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СУЧАСНІ ЗАГРОЗИ ЄС
Європейський союз -  міжнародна організація, що утворилась ще в 50-х роках минулого 

століття, та зараз є чи не найважливішою і найвпливовішою організацією на міжнародній 
арені. Проте, на сьогоднішній день ЄС стикнувся з певними загрозами для свого існування, 
як зі внутрішніми проблемами, так із зовнішніми факторами.

Однією з проблем є вихід Великої Британії зі складу організації, що отримало назву 
«Brexit». Негативним наслідкомдля ЄС є те, що Велика Британія, будучи членом ЄС, була 
однією з країн, що роблять найбільші внески в бюджет організації, а отже, тепер ЄС 
позбувсязначної частини фінансування. Крім цього, ЄС, як політичне об’єднання, 
втратилозначного гравця за столом переговорів, що дуже важливий в прийнятті світових 
рішень. Голос Британії сьогодні має велике значення для розв'язання таких проблем, як, 
наприклад, міграційна криза і російська агресія [5].

Не менш серйозною загрозою для ЄС є міграційна криза. Нелегальна міграція стала 
стійким і масштабним явищем сьогоднішнього світу. Більшість країн-членів ЄС виявились не 
готовими до напливу мігрантів із Близького Сходу та Африки. Масові міграції стали 
дестабілізуючим фактором у межах спільної внутрішньої політики ЄС. Країни, що стали 
«жертвами» нелегальної міграції відчули негативні впливи цього процесу в таких сферах як 
економіка, охорона здоров’я, освіта і т.д. Європейський Союз показав неспроможність 
гарантувати безпеку країнам-членам організації.

Послаблення економік країн-членів ЄС, що роблять найбільші внески, безумовно, 
також є однією з загроз. Німеччина, що є «двигуном» економічного зростання ЄС, виявилась 
найбільш вразливою до сучасних глобальних викликів, що негативно відбилось на стані її 
господарства. Інші країни, такі як Іспанія, Італія та Франція також задають згасаючого темпу 
економіки Єврозони [1].

Слід згадати один з найбільш дестабілізуючих факторів стану економіки на 
сьогоднішній день -  боротьба з пандемією вірусу COVID-19. Цей фактор не тільки 
послаблює економіку країн, а й  є загрозою існування ЄС та такого явища, як свобода 
пересування осіб в межах Єврозони. Наразі в ЄС допускають закриття кордонів на 2 роки 
через коронавірус [4].

Торгівельна війна США та Китаю накладає негативний відбиток на економіці ЄС та, 
беззаперечно, є однією з загроз. Економіка ЄС орієнтована на експорт. Під удар потраплять 
європейські автомобілі та автозапчастини, що обкладатимуться додатковими митами. 
Постраждає Німеччина, а саме вона робить найбільший внесок у фінансування організації. [3]
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Багато держав, що є членами ЄС, характеризуються таким явищем, як старіння нації. 
Це означає, що зменшується частка працездатного населення, а частка людей -  пенсіонерів, 
яким держави виплачують соціальні виплати -  збільшується. Отже, очікується послаблення 
економіки. [2]

Отже, з цього можна зробити висновок, що така міжнародна організація, як 
Європейський Союз, на сьогоднішній день стикнулась з багатьма проблемами, проте, наразі 
не здає своїх позицій, як важливого міжнародного гравця. Відомо, що ЄС розробляє декілька 
сценарій розвитку недалекого майбутнього, що спрямовані на вирішення цих та інших 
проблем та збереження позиції найвпливовішої міжнародної організації.
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Зброю масового знищення (ЗМЗ) було створено не для самозахисту, а для того, щоб 
утримувати першість у гонці озброєнь, щоб мати вагомий аргумент у будь-якому 
протистоянні і нарешті диктувати свої правила гри всьому світу. З 1942 р. Манхетенський 
проект запустив в дію невідворотний процес. А бомби «малюк» і «товстун» розділили світ на 
до і після, показавши на що здатна така зброя.

До кінця ХХ століття до ЗМЗ було прийнято відносити хімічну, біологічну та ядерну 
зброю, проте, починаючи з 1990-х років у світі починають розроблятися нові види, зокрема 
радіочастотна, радіологічна, інфразвукова, геофізична і променева зброя. Єдиними в історії 
випадками застосування ядерної зброї були бомбардування Хіросіми та Нагасакі в 
результаті яких загинуло близько півмільйона людей, проте виробництво та випробування 
тривають і нині.

111

https://voxukraine.org/uk/globalni-vikliki-dlya-yes-5-stsenariyiv-i-realnist/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/2614941-evrokomisia-viznacila-
https://www.eurointegration.com.ua/experts/2019/09/10/7100575/
https://dt.ua/WORLD/zhorstkiy-karantin-mozhe-stati-zagrozoyu-dlya-demokratiyi-zayava-krayin-
https://www.bbc.com/ukrainian/press_review/2016/02/160224_foreign_press_vs

